



Posudek vedoucího postupové práce

Příjmení a jméno autora práce:	Petra Kosová
Studijní obor:	Geografie se zaměřením na vzdělávání
Název práce:	Časoprostorová analýza působení mírových misí OSN v letech 1948-2012

Hodnocení

Spolupráci s vedoucím práce hodnotím jako:	1 Kvalitní	2 Průměrnou	3 Nedostatečnou	
<ul style="list-style-type: none">Musím pozitivně hodnotit velice pravidelnou spolupráci.				
Tvůrčí aktivitu a samostatnost autora práce hodnotím jako:	1 Vysokou	2 Průměrnou	3 Nízkou	
<ul style="list-style-type: none">Autorka své cíle splnila. Ve své práci se snaží zpracovat časoprostorovost mírových misí, což se jí povedlo, byť si cíle nestanovila jako nějak obzvláště náročné.				
Kvalitu práce s doporučenou literaturou a aktivitu při vyhledávání nových, relevantních, zdrojů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
<ul style="list-style-type: none">Práce má bezesporu svoji kvalitu, autorka pracovala s velkou porcí především zahraniční literatury a databází. Analýzu literárních zdrojů udělala autorka precizně, ačkoliv by zcela jistě šlo nalézt další publikace, které se tématu přímo nedotýkají, nicméně mají s ním klíčové souvislosti. Mám na mysli především literaturu pojednávající o historii, která s rozličnými konflikty v zájmových afrických regionech úzce souvisí.				
Výsledky (zejména originalitu, věrohodnost, kvalitu prezentace) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
<ul style="list-style-type: none">Práce přináší původní výstupy a grafy zpracované z utříděných dat několika databází.				
Formální úroveň práce hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
*				
Diskusi výsledků (zejména relevanci a kvalitu diskutovaných prací, závěry vyplývající z diskuse) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
<ul style="list-style-type: none">Závěrečná syntéza mohla být pojata širěji a kromě analytických výstupů mohla autorka podrobněji propojit informace, které pořídila u doc. Bureše (např. jak on jako odborník				

posuzuje úspěšnost či neúspěšnost nasazení misí.

Otázky †	1) Vyberte 2 klíčové ukončené mise, o kterých v práci píšete, a pokuste se je zhodnotit z hlediska jejich úspěšnosti: v jakém stavu se v současnosti nachází stát/region/teritorium, kde působily? Podařilo se splnit cíl a udržet region ve stavu, kvůli kterému byly tyto mise nasazeny?
----------	--

Celkové hodnocení

Práci k obhajobě	Doporučuji	Nedoporučuji	
V případě kladného doporučení navrhuji celkové hodnocení:	Výborně	Velmi dobře	Dobře

Datum: 21.05.2013

Vedoucí práce: RNDr. Jiří Preis, Ph.D.

Podpis:



*) V případě hodnocení jiné kategorie než (1) a **Výborně** zde, prosím, zdůvodněte Vaše hodnocení.

†) Zde je možné uvést otázky, jejichž zodpovězení považujete jako vedoucí práce za stěžejní pro obhájení práce.

Podepsaný originál posudku, prosím, pošlete ve třech vyhotoveních na OG CBG (doc. RNDr. Pavel Mentlík, PhD.).

Elektronickou verzi, prosím, zašlete na: pment@cbg.zcu.cz